

Lublin, dnia 19.07.2023 r.

Nr sprawy: AZP.274.31/2023 - 290

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji, o którym mowa w art. 275 pkt 1) ustawy Pzp pn.: **Dostawa i montaż systemu regałów przesuwanych i stacjonarnych wraz z montażem szyn dla poziomu – 1 budynku magazynowego KUL przy ul. Konstantynów 1 w Lublinie.**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawła II informuje, iż w niniejszym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego wpłynął wniosek o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia. Zgodnie z treścią art. 284 ust. 6 ustawy Pzp z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 z późn. zm.) dalej cyt. jako „ustawy Pzp”, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania treść zapytania wraz z wyjaśnieniami, bez ujawniania źródła zapytania. Poniżej podano treść zapytania i odpowiedzi:

Pytanie:

Prosimy o wyjaśnienia następujących kwestii:

- w opisie parametrów technicznych regałów dotyczącym ilości półek użytkowych na wysokości regałów mowa jest o regale z półką głębokości 500 mm - czy chodzi tu o regał głębokości 2x250 mm?
- czy w regale głębokości 2x250 mm mają być 4 półki użytkowe?
- czy regały mają mieć oprócz półek użytkowych również dodatkowe półki górne zakrywające regał?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że w opisie regałów wszędzie, gdzie jest podana głębokość 500 mm oznacza to łączną głębokość regału dwustronnego czyli 2 x 250 mm głębokości półki. Podobnie też wymiar 700 oznacza łączną głębokość regału dwustronnego 2 x 350 mm głębokości półki. We wszystkich regałach magazynu odstawnego Biblioteki występują wyłącznie regały z sześcioma półkami użytkowymi - siódma, kryjąca, górna półka konstrukcyjna jest nieużytkowa. Ponieważ opis w pierwotnej wersji projektanta uwzględniał również regały do pomieszczenia archiwum nie należące do przedmiotu tego zamówienia (część rys. NR 1- ustawienie regałów - niezakreślona niebieską linią) dlatego w opisie parametrów regałów w punkcie "ilość półek użytkowych na wysokości regału" pojawia się obok liczby 6 również liczba 4 z uwagą w nawiasie: (regały z półką głębokości 500 mm). Ta liczba 4 odnosi się wyłącznie do regałów dla archiwum, nie objętych przedmiotem tego postępowania. Należy tę liczbę 4 zignorować i uwzględniać tylko 6 półek w regale i parametry regałów zawarte w Tab. 3 Zestawienie regałów – magazyn odstawny BU Konstantynów poziom -1. Wszystkie regały oprócz sześciu półek użytkowych mają mieć siódmą półkę górną zakrywającą regał - nieużytkową, a tylko wiążącą konstrukcję regału.

Z upoważnienia Rektora KUL


Kierownik Działu Zakupów i Zamówień Publicznych
dr Beata Zięba